
Предраг Кон: Заравнили смо кривуљу раста броја заражених, почетак школске године представљаће значајан епидемиолошки догађај; Вакцина неће бити спремна за примену до средине следеће године, до тада нам остају маске
субота, 01 август 2020 12:32

Епидемиолог Предраг Кон је рекао да је Србија "несумњиво успела да заравни" кривуљу
раста броја заражених, али да је ситуација "далеко од повољне".

  

  

Оценио је да је важно што се до извесног смирења епидемије дошло само коришћењем
маски и ограничавањем радног времена појединих објеката.

  

Он је за ТВ Прва поновио да опадање броја заражених иде "прилично полако".

  

"Утисак је да ћемо ми стално имати ситуације у којој ће број заражених опадати дуже
време, па након тога расти, зависно од понашања", оценио је Кон.
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Упозорио је додао да ће почетак школске године у септембру представљати "значајан
епидемиолошки догађај" који је Министарство просвете "темељно разматрало", те ће
вероватно бити мање ђака у учионицама.

  

"(Министарство је предложило) да приоритет за одржавање наставе имају (ђаци) до
четвртог разреда, што мисли да је сасвим на месту. Ученици, нарочито првог разреда,
немају бољи начин да се социјализују (од поласка у школу)", додао је Кон.

  

Када је реч о мери која подразумева затварање угоститељских објеката у 23 сата, Кон
каже да је то због начина понашања након 23 часа.

  

"Различита су понашања до 23 и после 23 часа. Понашања која у овој ситуацији нису
адекватна су после 23", рекао је др Кон.

  

Како каже, има се утисак да је вирус агресивнији, али је то последица масовног
присуства вируса у популацији.

  

"Ако млади не почну да прихватају ове мере, старији ће бити угрожени, вирус ће наћи
свој пут до старијих преко оних који не знају да су заражени, а имају контакт са
родитељима", нагласио је епидемиолог Кон.

  

Др Кон рекао је да сматра да вакцина неће бити спремна за примену до средине
следеће године, те да нам до тада остају маске.

  

(Бета)
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